



Krádež okapů

Policisté z Obvodního oddělení Hrotovice prověřují krádež okapů, ke které došlo v období od 24. prosince do 11. ledna v areálu zámku v obci Krhov. Neznámý pachatel zde odcizil 17 metrů měděného okapového svodu, tři měděné okapové objímky a tři měděná kolena. Majiteli tím způsobil škodu ve výši více než jedenáct tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu krádeže, za který mu hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

To musela být jízda!

K dopravní nehodě došlo v katastrálním území obce Krahulov ve večerních hodinách dne 13. ledna. Pětatřicetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Opel Corsa směrem od obce Červená Hospoda k obci Krahulov. Při projíždění pravotočivé zatáčky dostal smyk, který nevyrovnal a s vozidlem vyjel vlevo, kde narazil do silničního mostku. Vozidlo se po nárazu převrátilo na střechu a zpět na kola. Při dopravní nehodě došlo ke zranění řidiče, který byl převezen do nemocnice. Dopravní policisté provedli u řidiče dechovou zkoušku, která byla s pozitivním výsledkem 2,43 promile alkoholu v dechu.

Dle zjištění policistů se ve voze měla nacházet ještě jedna osoba, která dle svědků odešla po dopravní nehodě směrem k obci Krahulov. Jelikož mohla být osoba zraněna okamžitě se rozběhla pátrací akce, které se zúčastnil policejní psovod se služebním psem a dopravní policisté. Žádná osoba však nebyla nalezena. Dopravní policisté vyčíslili způsobenou škodu na třicet dva tisíc korun.

Krádeže motorové nafty na Třebíčsku

Policisté z Obvodního oddělení v Třebíči přijali trestní oznámení o krádeži motorové nafty v

Třebíči. Neznámý pachatel v ranních hodinách dne 15. ledna vnikl po násilném překonání víčka do nádrže nákladního vozidla značky Volvo FH 12, zaparkovaného v ulici Hrotovická. Odcizil 200 litrů motorové nafty. Zástupci poškozené firmy vyčíslili způsobenou škodu na více než sedm tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu krádeže, za který mu hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

K další krádeži motorové nafty došlo v obci Tasov. Neznámý pachatel ve večerních hodinách dne 13. ledna vnikl do stodoly zemědělského objektu po násilném překonání prkna ze zadní stěny. U traktoru a dvou pracovních strojů násilím překonal víčka nádrží a odcizil celkem 200 litrů motorové nafty. Zástupci poškozené firmy vyčíslili způsobenou škodu na devět tisíc korun. Policisté z Obvodního oddělení Náměšť nad Oslavou případ prověřují jako přečin krádeže, za který pachateli hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

Marcela Lavická